

共同努力创造属于我们这个时代的新文化

——习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话为担负新的文化使命指明前进方向

新华社记者

连日来,社会各界深入学习习近平总书记

文化交往、交流、交融历史。”中国国家

沃土,马克思主义真理之树才能根深

长,烛照古今的思想光华。

传承好发展好中华文明

山西大同西郊武周山南麓,距今已有

深刻理解“两个结合”的重大意义

习近平总书记指出:“我们的社会主义

“总书记的重要讲话令我们真切感

“今年是共建‘一带一路’倡议提出

“云冈石窟作为中国石窟艺术的杰出

首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”出坞



这是6月6日拍摄的首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”(无人机照片)。

做好“加减法” 增粮有实招

——部分粮食主产区一线扫描

新华社记者 水金辰 周勉 叶婧

芒种时节,忙种忙收。眼下,我国粮食

业有限公司聘请的50多名“田间管家”

年)》中,陈海峰种植的“山农28号”

今年夏收,陈海峰做好了机收减损

农田托管 让良田种足种满

一场雨后,土壤墒情正好。6月6日

良种配良法 增粮夺高产

“你看,今年的麦子长得真好!”

机收减损 耕好“无形良田”

6月6日,山东省启动小麦机收减损

机收减损 耕好“无形良田”

今年夏收,陈海峰做好了机收减损

第三届中国—非洲经贸博览会 将首次权威发布中非贸易指数

新华社长沙6月6日电(记者张

本届博览会以“共谋发展、共享



我国首列出口新能源轻轨车辆在河北唐山下线 将服务于阿根廷胡胡伊

专访

“一带一路”倡议助力全球共同发展行稳致远

——访瑞典“一带一路”研究所副所长阿斯卡里

新华社记者 辛俭强

瑞典“一带一路”研究所副所长侯

在他看来,“一带一路”倡议的



高考在即 6月6日,在北京中国农业大学附属中学考点,考务人员进行高考考前